Auareopa. biok Ne24. Kpaapatuunas pyHKuus

KpaapaTuunas Gpynkmus umeet Bui: y = K(x — p)2 +m (1) umm y=ax® +bx+c (2) [paduxom nanHoii

GyHKIWH SIBISIETCS apadosia ¢ BEPIIMHON TOYKe (p; m)zmsl Bujaa (1) u B Touke (;—b, y[z_j] It Buaa (2).
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Ot k03 purreHToB K 1 @ 3aBUCUT HaNpaBIICHUE BETBEH MapadoJIbL:

ecin k<0, a<0 eciim k>0, a>0
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[Tpum. [TocTpouts rpaguk GyHKIUH Y = 2(X + 3)2 +1 rpadukom sBisieTcs mapaboia, BETBU KOTOPOM
HarpaBJieHbl BBepX. BepminHa B Touke (-3;1).

CxemaTnuHO U300pa3uM rpaduk:
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[Tpum. Ioctpouts rpaduk GyHKIEN Y = 2X° +12X +19 HaiineM KOOpIMHATHI BEPIIMHBI M COCTABHM TaOJIHUILY:

-b -12
X =—=—=
° 2a 2.2
Yy = Y(x,)=2-(-3)* +12(-3) +19 =1 y| 913139
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ITocTtpoum rpaduk:
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y=2x"2+]12x+19
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1. ITocTpouTh CXEMATHYHO:
a) y=—(x—4)+3:;6) y=(x+1)° -5;8) y=-2(x+2)° -3;
1
r) y=§(x)2+5; m y=—(2x-4); e y=(4-x) -1
2. ITocTpouTh MO TOYKAM.
2 . 2 . 1 2 1
a) y=Xx"+2x+1; 06) y=2x"+4x+2; B) yzzx +X+E,

r) y=-x>+6x; 1) y=2x"+1; ¢) y=-2x"+8x-6

3. M 3apanust Ne2 BbIIEJMTH 4YacTh rpadguka, Haxoasuywcsi Bbime Ox (kpacHbiM) W Huxe OX
(cuauM). Boigenurs mpoMexyTku OX COOTBeTCTBYWINMEe 4YacTu rpaduka, Haxoasimeicss Bbime OX
(kpacHbiM) U HHAKe OX (CHHUM).

JlomaniHee 3agaHue

1. MocTpouTh CXEMATHYHO:

a) y=—(x-17+2; 6) y=(x+5)°-4; B) y:—%(x—2)2+3;

1, v . 1 2 , 1
r)y=—=Kx)+1; m) y=|=x-4|;e y=02+x)+=

2 2 2
2. ITocTpouTh MO TOYKAM.

a) y =X —2x+1;0) y=2x*—4x+2; B) yzéxz—x+%;

r) y=X*—4x; n) y:—%x2+2; e) y=x*—4x+3



